

# 我市金融业开展防范非法集资宣传日活动

本报讯 (记者焦葵葵) 5月份是我国的“非法集资集中宣传月”。为维护群众利益,提高群众对非法集资的认知程度和防范意识,5月22日,我市金融业多家银行和保险公司在市区鹰城广场开展防范非法集资宣传日活动。

当天上午8时许,记者在活动现场看到,各家银行和保险公司的工作人员均身着统一服装忙着悬挂宣传条幅、布置宣传咨询台和展板。宣传展板在广场一字排

开后,吸引不少市民驻足观看。

宣传展板上,有关非法集资的定义、基本特征、常见手段、危害、法律责任等内容清晰明了,一个个典型的犯罪案例让人触目惊心。每当有市民经过,工作人员都热情地上前为他们讲解,并送上精美的宣传资料。天公不作美,细雨中不时夹杂的阵风吹倒了多个展板,工作人员在宣传的同时,对其进行了固定。

看到记者走近,中行平顶山分行的工作人员立即上前,为记者详细讲解起防范非法集资和反洗钱的知识。一路走来,记者手中竟然拿到了二十余份设计精美、内容丰富的宣传资料:中行平顶山分行印制的《远离非法集资 拒绝高利诱惑》,建行平顶山分行印制的《远离非法集资 建设美好生活》,中国人寿平顶山分公司印制的《中国人寿平顶山分公司系统员工和销售

手册》等等。

中行平顶山分行的工作人员告诉记者:“近年来,非法集资的手段和方式不断翻新,一些不法分子‘挂羊头卖狗肉’,让人防不胜防。非法集资活动还呈现出‘下乡进村’的趋势,隐患加大。我们希望通过这种集中宣传活动,提高广大群众的风险防控意识和风险自担意识,从源头上防范和化解风险,切实保护群众利益不受损害。”

## 工行平顶山分行实施红色引领工程

本报讯 今年以来,工行平顶山分行党委以党建为总引擎,实施红色引领工程,驱动重点城市行战略和总行三年规划战略落地。

强化实体阵地建设。今年3月份,该行党员教育活动中心(党校)落成,内设“四馆两室”,其中党史馆、金融史馆、行史馆、廉政教育馆的功能定位为十九大精神学习和党史党规党纪教育;党员电教室和支部活动室是推进城区党支部“三会一课”等组织生活制度落实的“一个教室、一把尺子”。目前,该行各支行、部门上半年集中警示教育课程表已经排到5月末,学习教育按计划有序进行。

强化党委班子建设。该行要求班子成员养成坐得住、走得

想得透、讲得清、抓得实、行得正的能力,做到“四个一”,即每周对分管的工作有一个全面安排,落实情况向行长办公会汇报;每月对分管领域内控和风险防范有一个关注点;每月主导一个重点项目,次月初向班子会报告;每季度联系支行帮助解决一批实实在在的问题。

全面开展“客户大走访,业绩大提升,质量大提高,作风大转变,管理大加强”活动。该行以作风大转变强干部肌体,形成“奋斗+落实”的务实作风。该行成立作风大转变工作督查组,纪委监察室牵头,负责全行作风大转变各项工作推动、监督检查和考核评比,实行定期和不定期检查,推动作风大转变。(王水记 焦葵葵)

## 人保财险平顶山市分公司 不断升级现有服务

本报讯 5月18日,人保财险平顶山市分公司客户节活动盛大开启。客户节期间,为了让客户得到更优质的体验,秉承“以客户为中心”的服务理念,人保财险平顶山市分公司不断升级现有服务并推出了新的专属产品。

推出“人人安康”百万医疗保险。“人人安康”百万医疗保险投保门槛低,全国各地均可投保,无须体检只需通过健康问卷即可。另外0-60周岁男女老少都可投保。理赔服务好,符合条款责任范围的医疗费用扣除1万元免赔额后100%报销。该公司工作人员告诉记者,保险期内,该产品还有每年100万元通用报销额度。

此外,人保财险平顶山市分公司的“空中救援”项目有较大进展。客户如果遇到突发事故,交通拥堵导致120急救车不能及时赶到,或是病情突然加重,急需短时间转到上级医院治疗,抑或是患者经不起路途的颠簸等情况,都可以申请直升机救援(直升机救援服务详情请拨打95518)。

“为分秒必争挽救生命,在客户最需要救助的时候提供最快速、最高效的救援服务,我们公司在保险行业首家提供了直升机救援服务,填补了国内航空紧急现场救援的空白!”该行工作人员说。

(樊相铮 焦葵葵)



## 农行宝丰支行开展外拓扫街营销活动

为充分发挥党员的先锋模范作用,贯彻落实党员干部直接联系群众的相关要求,5月23日,农行宝丰支行积极组织党员、科室业务骨干等组成党员先锋队,进行外拓扫街营销活动。

当天,党员先锋队分成8个先锋组,

在县城商户聚集地及经济发达的乡镇开展了外拓营销活动。队员们挨家挨户进入商户店铺中,重点营销了农行新产品——聚合二维码;对POS机使用商户的相关设备进行维护,有开户需求的现场办理对公结算户开户手续;针对有

车一族的营销ETC信用卡,并办理借记卡、掌上银行等业务。工作人员还主动向群众宣讲了反洗钱、反假币、反诈骗等金融知识。

图为党员先锋队队员活动合影。

张鸿伟 摄

## 建行河南省分行建设精品民生工程

本报讯 近年来,建行河南省分行积极支持民生领域发展。截至上月末,该行民生领域信贷余额98.11亿元,较年初增长12%,同比增长20%,支持省内民生领域客户136万户。

近年来,该行强力建设精品民生工程,与教育、卫生部门合作开展各类项目及项目,以系统搭平台,借助“互联网+”普惠金融,持续创新银校通、银医通合作新模式。2016年以来,该行连续两届冠名河南省“互联网+”大学生创

新创业大赛,为大赛提供全方位支持;与郑州大学、河南财经政法大学、华北水利水电大学等一大批省内知名高校建立战略合作关系;为省内各层级公立医院提供包括信贷、结算、数字化医院建设等金融服务,支持我省卫生事业的发展。

该行“数字化校园”“数字化医院”项目的建设,为省内合作院校、医院提供了高品质的服务,也获得了大家的一致称赞。此外,该行在水利、广电、旅游等民生行业领域均有作为。(黎磊磊)

## 中行平顶山分行 开展金融科技周科普活动

本报讯 为落实科技部、中宣部和中国科协关于举办2018年科技活动周的通知要求,中行平顶山分行深入实施创新驱动金融发展战略,于5月19日开展了以“科技创新 强国富民”为主题的金融科技周科普活动。

高度重视,营造宣传氛围。该行对此次活动高度重视,提前做好动员,通过配发宣传页、制作宣传展板、网点LED屏滚动播放宣传语等形式,营造宣传氛围。

突出重点,突出宣传实效。为使宣传取得实效,5月22日,中行平顶山分行在市区鹰城广场开展了“科技创新 强国富民”科技周宣传活动,向市民现场讲解金融

科技创新成就和知识,现场发放宣传折页200多份。同时,通过微信有奖转发等活动,加大对手机银行、中银慧投、智能柜台和扫码取款等科技创新成果的宣传。

科技引领,强化金融创新。中行平顶山分行高度重视金融创新工作,强化科技在人工智能、大数据、金融产品等方面的应用。2017年,该行在全辖网点率先推出人工智能柜台。此后,又陆续推出中银来聚财、中银全球智汇等产品。日前,该行正式推出智能投资顾问产品——“中银慧投”,提供优质、专业和便捷的个性化资产配置服务。

(杨焕娜 焦葵葵)

## 前往南阳办理授权委托书

# 平顶山银行用心服务解决客户难题

本报讯 5月18日,平顶山银行轻工路支行客户经理李志刚与委托律师等一行驱车赶往南阳市监狱,对持卡人刘某进行上门服务,完成了授权委托书的签署。两个多小时后,他们又赶回平顶山,在不到十分钟的时间里完成了客户银行卡的账户激活、维护信息、取款等一系列业务。当刘某父亲拿到取出的现金那一刻,流下了激动的泪水,握住该行员工的手不停地道谢。

今年4月16日,该行收到一份特殊的申请书。在申请书中,刘某父亲恳请该行办理相关手续,把服刑期儿子的退伍军人安置费用取出来。该行工作人员

在阅读了这份申请书后,及时跟客户取得了联系。

经了解得知,刘某在这张轻工路支行2016年批量代办的银行卡还未激活时,就因案件入狱。卡里有笔资金是他的退伍军人安置费,他却无法正常激活。如今,刘家有年迈的父母和两个尚在襁褓中的孩子,生活十分困难。

该行负责人张建伟接到报告后,立即召开了支行会议。原来,在2017年初,刘父曾持卡到网点柜台取款,被告知所持银行卡需要本人激活后才能使用。当时该行原派会计主管看老人面露难色,告诉他如果本人无法前来,银行可提

供上门服务,但老人以无法探视为由,拒绝了上门服务的提议。后该行经与总行相关部门沟通后,建议客户进行公证。此后得到客户反馈,得知市公证处也无法提供该事件的公证。

面对困难,该行没有放弃,多次与总行相关部门商议,但因监狱始终不同意银行工作人员的特殊会见而未果。直到今年4月,再次收到老人的申请书,南阳市监狱也最终同意了银行人员的特殊会见。该行立即行动,及时商讨出业务方案,促成了这件难题的圆满解决。

(邓伊濛 焦葵葵)

## 邮储银行河南省分行 荣获“全国五一劳动奖状”

本报讯 日前,邮储银行河南省分行荣获“全国五一劳动奖状”,授牌仪式在郑州举行。

邮储银行河南省分行行长金春花代表该行接受奖牌、证书。金春花表示,全行员工要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立“四个意识”,把这次获奖当成砥砺奋进的新动力、

当成转型升级的新起点,不忘初心,牢记使命,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加强烈的使命感和责任感投入工作,努力续写新的篇章。

去年以来,邮储银行河南省分行坚持以人为本、科学发展,各项工作实现了跨越式发展,为地方经济社会发展作出了卓越贡献。

(邮储)

## 中国人寿去年投入 专项扶贫资金9440余万元

本报讯 中国人寿近日发布的《2017年度企业社会责任报告》显示,截至去年底,中国人寿通过责任险为社会提供风险保障14万亿元,为国家安全生产领域累计提供风险保障近2300亿元,累计为9267万户农户提供风险保障7437亿元,其中累计支付赔款金额总计29.9亿元。

去年,中国人寿直接投资实体经济累计近7000亿元,投资基础设施建设累计超过3500亿元,投资“一带一路”相关建设项目约700亿元;在认真贯彻落实中央扶贫工作精神,积极承担主体责任方面,中国人寿累计完成980个专项扶贫项目,投入资金9440余万元,助力龙州县成为广西首个脱贫摘帽的国家定点贫困县;中国人寿慈善基金会累计对外捐赠超过3.2亿元,广发希望慈善基金累计捐款6000万元。

为向全社会展示公益的力量和唤起共鸣、传递爱心,由中国人寿与北京聚焦光影文化公司联合制作推出国内首部聚焦“5·12”汶川地震孤儿成长历程的纪录电影《川流不息》于5月12日上映。

(孙涛)

**体彩大乐透**

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 **56.11亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

幸运不止 好运加倍

## 世界杯冠军竞猜:上半区欧洲围攻巴西 下半区德国坐看西阿争雄

世界杯的烽烟即将燃起,冠军、亚军竞猜游戏已经开始发售。

本届上半区的球队组成中,小组第一是A、C、E、G组,小组第二是B、D、F、H组,这其中就常规实力预判,乌拉圭、法国、巴西、比利时、英格兰是较可能出线的头名球队。A组的乌拉圭无论是否爆冷,他们很难走到最后,可判断或坚信法国和巴西能够顺利拿下C组和E组的第一。C1的法国面对的是A、B两组的球队,常规情况下如果阿根廷没有掉落到D2,法国遇到的对手基本是克罗地亚、葡萄牙(或西班牙)、乌拉圭。

下半区球队的组成中,小组第一是B、D、F、H组,小组第二是A、C、E、G组,B1是

变数,西班牙机会高于葡萄牙,D1阿根廷也不能说十拿九稳,事实上在目前彩票机构的小组头名指数中,阿根廷也是几支种子队中,唯一不太被看好取得小组第一的球队。F1上届冠军德国基本是本区的“胆材”,而H1无论是谁,来到最后的四强都很难有足够的竞争力。这个半区的强队大致只有西班牙/葡萄牙、阿根廷、德国,而小组第二的强队也只有G组的英格兰或比利时。当然正常分析下来,德国、西班牙、阿根廷中的一队或将成为另一个决赛候选球队。(体彩)



## 双色球合买喜事连连

# 5月以来舞钢市投注站连中两个二等奖



户东召(右一)在跟彩民交流合买技巧。

双色球合买的力量有多大呢?舞钢合买团队一周内中得两个二等奖,中奖总额共计44万元,舞钢彩民用这样的数据给出了答案。

5月13日晚,福彩双色球第2018054期开奖,舞钢市41540217号投注站首传佳音,中出二等奖一注,奖金总额为31万元。仅7天后的5月20日,该市李辉庄转盘的第41048203投注站又中出了一注双色球二等奖,中奖金额为13万元。两张中奖彩票都是“12+1”的复式彩票,投注总金额1848元。除此之外,还有小奖频出。

召告诉我们:“之前总是在媒体上看到各种合买中奖的消息,安阳88注一等奖的事情,到现在想来还是让人羡慕不已。当时我就想,别人既然可以,为什么我们不行?去年9月份开始,我就开始推出合买。几个月的时间,小奖不少,年初还中了一个二等奖。5月份中出的这两个奖也是彩民以合买的方式中得的。我们的合买队伍也从开始的20几个人发展到现在的160人,接连中奖的消息传出后,我们的合买队伍还在壮大。”

目前,合买复式彩票的方式已被很多彩民接受。“每次投

注的金额不多,又能提高中奖率,大奖终于不是从报纸、手机新闻等媒体上看到,而是实实在在的能拿到手里的奖金了!对于我们喜欢双色球这种大盘游戏的彩民来说,合买就是一颗‘特效药’啊!”一位参与合买的彩民开心地说。(武莹)

图片由市福彩中心提供



扶老 助残 救孤 济困



5月23日,市福彩中心“诚信模范投注站”授牌仪式在姚电大道41048042号福彩投注站门前举行。

该投注站负责人郭增勳代打

的彩票中得了1003170元的大奖,他第一时间通知彩民,彰显了鹰城青年诚信敬业、秉持操守的高尚品质。

本报记者 焦葵葵 摄